

江苏省两会2月5日拉开帷幕

你有什么心愿和关心的话题 现代快报记者帮你“捎话上两会”

快报讯(记者 鹿伟)春节过后,江苏省两会即将拉开帷幕。省十二届人大五次会议、省政协十一届五次会议将分别于2月6日和2月5日在南京召开。届时,全省人大代表和政协委员将齐聚南京,为新的一年江苏的发展出谋划策。对于即将召开的省两会,你有什么心愿?你最关心什么?即日起,现代快报将开通“捎话上两会”栏目,欢迎大家积极参与。

现代快报记者把征集到的热点话题带到会场,并把意见、建议转交给人大代表、政协委员。

毕业了找份好工作;孩子在家门口上名校;去医院看病,不用排长队;空气清新,不用戴口罩出门;早日买套自己的房子……说到两会热点话题,不外乎收入、就业、教育、医疗、环保、房价、物价等与百姓息息相关的话题。这些民生热点也是代表和委

员们关心的话题。1月23日,省政协召开的新闻发布会上透露,截至当天上午,共收到204件提案,围绕党委政府工作重点和涉及人民群众切身利益的实际问题较多。比如在全面“二胎”人口政策下加大医疗和教育领域公共服务供给等等。

你的两会心愿是什么?你最关心哪些问题?有啥意见和建议?赶快来告诉我们吧。



参与方式

1. 拨打现代快报热线96060,说出你的两会心愿或者最关心的话题;
2. 加标签“#关注江苏两会#”,写下你的两会心愿或者最关心的话题,给现代快报官方微信留言;也可以@官方微博“@现代快报”,或

者发私信给“@现代快报”;
3. 扫描二维码,关注ZAKER南京手机客户端,在相关报道下留言。



233亿! 南京建邺端出今年城建大餐

快报讯(通讯员 董海兵 记者 杨菲菲)春节刚过,南京市建邺区就端出了今年的城建大餐。现代快报记者了解到,建邺区将投资233.1亿元,实施交通基础设施建设、生态环境建设等九大类共166项工程。

建邺人的家门口将大变样。现代快报记者从2月2日召开的2017年河西·建邺城建城管水务

工作部署大会上了解到,2017城建计划主要分为交通基础设施建设、生态环境建设、海绵城市建设、环境综合整治、公用基础设施建设、安居保障建设、社区中心民生建设、特色片区建设、管理工作共九大类166项(含续建项目30项),总投资规模达到233.1亿元,当年投资89亿元。

建邺区主要负责人表示,要

解决“停车难”,确保完成南湖体育场地下人防工程、凤栖苑人防改造、科技园牡丹江街停车场等3处公共停车场建设,新增停车位1900个。以后河西的轨道交通建设也将越来越完善。配合开展地铁二号线西延线、七号线、九号线规划设计研究工作,启动河西有轨电车二号线项目论证。

学校也越来越多,今年第一

季度,包括海峡城初中、积善小学、莫愁职校新校区、海峡城小学、南部4号小学、中小小学和乐山路小学在内的7所学校都要开工建设。年底前,南京一中分校、新城四小、积善初中、科技发展岛初中、综合服务岛初中以及科技发展岛南部小学等6所学校也要开工建设;莫愁湖小学扩建、建邺初中扩建综合楼、新城小学

北校区扩建也要在年底前启动。

未来,建邺区将重点整治北部的黑臭河道,营造水美环境。在防汛上,河西今年要新建一个大的排涝泵站。此外,今年建邺区将改造公厕,7座达到一类公厕的标准,34座达到二类公厕的标准”。此次公厕改造,在公厕里面要增添很多便民设施,比如WiFi、充电设施等。

100m²精装全包6.99万 2017新春首场团购,品质钜惠! 超值万元 全城征集99套“标杆”样板房,“王标尺”给您新春装修加保险!



定装修,少不了一个“比”,价格贵不贵?品质好不好?总要比过了才放心。2月1日-5日(大年初五-初九),2017年首届超实惠家装团购节来了,本次100平米精装全包新春特惠6.99万家装项目齐全,总价比,性价比高;在实际装修过程中预算等于决算,彻底解决增项、漏项等问题。星江装饰拥有2000平米实景展厅,800余款品牌材料一站式采购;30位8年以上资深设计师团队、专业施工团队;还有权威第三方媒体监督、强媒体监督曝光,你要的装修保障都在这里!现场还有“开年万元装修大礼”等你来抢,设计等6项费用全部0元,装修4大辅料免费升级,每户至少可省3万元!

装修开春进入省钱模式 新春首场特惠立省一半

对工薪人群来说,装修似乎是个“无底洞”,再多的钱都能砸进去,这就让装修成了又一大让人畏惧的负担。其实“扬家网”负责人给我们解释说,装修费用其实是可控的,普通工薪阶层、预算吃紧群体都能享受到真正“物美价廉”的装修体验,之所以有装修费用承担不起的现状,还是因为我们的业主对装修不专业,让装修团队钻了空子。

初五至初九的“新春装修特惠”活动,是基于日前装修市场鱼龙混杂、装修中间环节“吃定”业主事件频发等现象所采取的全新家装回馈行动。星江装饰着力联合各大材料商,整合家装渠道资源,为业主评估砍掉不必要的中间环节,挤干产品价格的水分,装修费用直降30%~50%,真正为业主送去装修实惠。

6.99万元解决100m²精装全包 便宜、品质让“鱼和熊掌都兼得”

逾过七旬的刘女士年前在儿子儿媳的陪同下找到我们,希望我们帮助她完成一套小居室的装修时,就表达了买房已经耗资太多,不想增加了女负担,所以装修预算吃紧的困境。我们工作人员就推荐她留待节后参与这场“新春装修特惠节”。

本次新春装修特惠节,扬家网牵头星江装饰,为业主砍价到底,星江装饰也精心挑选了有社会责任感及优秀设计、工艺、服务的设计师、项目经理、工人、客服组成专项团队为业主服务,价格整合到位。届时,刘女士家100m²的三居室,精装全包,市场价10万元都不必搞得定,但我们的活动现场,市民将得到商户给出抄底的优惠和优质的服务,能将装修费用大大缩减,甚至控制到仅需7万元左右。

“半价家装”并不是梦 扬家网“王标尺”免费监理

就我们多年市场经验看,像“精装全包6.99万”这样真材实料的全包套餐市场上还没有几家,星江装饰就是其中之一家。原价7.99万元的家装在开年大促期间只需6.99万元。

本次活动,扬家网扬家网的资深专家王标尺第三方监理团队为您严格把关全程监管,施工工程质量如不合格,一律砸掉免费重做。装修施工中严格参照《住宅装饰装修施工规范》和《住宅室内装饰装修管理办法》国家相关规定执行,环环有验收,项项有交代;同时采取三级管理控制节点,装修五大节点验收,108个施工注意节点,从而达到更高标准的施工质量,将享受由扬子晚报·扬家网第三方平台提供的监管服务,免去业主们对施工质量不放心这一顾虑。

开年装修很划算 特惠样板房让你省钱省一半

新春开年,装修问题提上日程。本次“新春装修特惠节”全城征集99套特惠样板房,提前报名可锁定样板房名额。所有样板房都可享受活动当天推出的装修特惠政策,同时,扬家网提供全程监督维权服务,让业主省得了大钱,住得了豪宅。

本次“新春装修特惠季”,星江装饰给出实惠低价及各类优惠包括免费量房、报价,甚至拆旧费、设计费的减免,再本着负责任为业主设计实用省钱的装修方案,所有装修费用最终将大大降低,甚至直达原有价格的一半,这样的省钱放心模式目标行业“潜规则”,为业主建立放心满意的家装新模式!

价格便宜、品质优质的家装体验已然能够同时获得,鱼和熊掌也能都兼得!

▼ 本周活动贴士

■ 主办公司:星江装饰
■ 活动时间:2月1日-2月5日
(大年初五至初九) 9:30-17:00

■ 报名电话:84706891 13337705788
■ 活动地点:秦淮区虎踞南路49号银翔商务四楼整层

■ 公交线路:23、28、80、82路到建邺路马营下; 13、21、23、75、134、160到虎踞南路建邺路下

